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Introducción a FireBase (Xcode 14.2)

En esta sección vamos a ver como crear una base de datos en FireBase y como añadirla a nuestro
proyecto Xcode.

Creamos la base en FireBase

Para crear nuestra base de datos en FireBase primero debemos ir a https://firebase.google.com,
donde le daremos a “Comienza Ahora” y luego a “Create Project”. Ahí crearemos nuestro nuevo
proyecto introduciendo el nombre de este. En este caso crearemos el proyecto sin Google analytics,
por lo que en el siguiente paso simplemente quitamos la opción de habilitar Analytics para este
proyecto.

Primero vamos a
Comienza Ahora

Tras eso le damos a
Crear un Proyecto

A continuación
indicaremos el
nombre del proyecto
y pulsaremos en
continuar

Tras eso ya
tendremos creado
nuestro proyecto

Añadir Firebase a nuestro Proyecto en Xcode

A continuación le daremos al botón que aparece debajo de “Comienza por agregar Firebase a tu app”:

https://firebase.google.com
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